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Assunto: SituaçãosocialnoGrupoInvestar

Destinatário:MinistériodoTrabalhoe daSolidariedadeSocial

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Há já mais de um ano que são conhecidas asdificuldades financeiras do Grupo Investar,
detentor da marca Aerosoles, e responsável por cerca de 5% das exportações
portuguesas de calçado.

Com sede administrativa em Esmoriz, concelho de Ovar, o grupo emprega em Portugal

cerca de 1200 trabalhadores em diversas unidades fabris. Numa estratégia considerada

como exemplo de internacionalização empresarial, o Grupo Investar começou há

alguns anos a deslocalizar a sua produção para países terceiros tais como a índia, a
China, o Brasil ou a Roménia.

Culminando um ano de incerteza, a Administração da empresa comunicou esta última

terça-feira aos trabalhadores que não tinha condições financeiras para proceder ao

pagamento do subsídio de Natal. Confrontada com a justa indignação dos

trabalhadores, a mesma administração respondeu anunciando uma reestruturação
inevitável a realizar no próximo mês de Janeiro.

Refira-se por último que o capital social do Grupo Investar sofreu ao longo deste ano

profundas alterações com as entradas de dois Fundos públicos de Capitais de Risco: a

Inovcapital e a AICEP Capital Global, com relevantes modificaçõesao nível da
administração.

Face a esta situação e ao abrigo as disposições constitucionais e regimentais aplicáveis,

solicitamos ao Governo, por intermédio do Ministro da Presidência, que, com carácter

de urgência, nos disponibilize as seguintes informações:
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- Tem o Governo conhecimento desta situação dramática vivida pelos trabalhadores do
Grupo Investar?

- Que informações, tem o Governo sobre as condições em que os dois fundos de

capitais de risco entraram no capital social da empresa, designada mente em relação

aos postos de trabalho?

- Qual o papel da Caixa Geral de Depósitos neste processo?

- Que medidas pensa o Governo tomar para fazer face a esta questão num concelho

fustigado pelo desemprego e que viveu ainda recentemente outra catástrofe social na
Yazaki Saltano?

Paláciode SãoBento,10deJulhode2009

o Deputado:
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